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Η Ιερά Σύνοδος της εν Βουλγαρία Ορθοδόξου Εκκλησίας 
ανακοίνωσε ότι ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. 
Δανιήλ και εκπρόσωποι της τοπικής Εκκλησίας θα 
συμμετάσχουν στο Β΄ Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο του 
Περιοδικού Θεολογία «Η Ορθόδοξη θεολογία και η ‘οντολογία’ 
της τεχνολογίας: ανθρωπολογικές, πολιτικές, οικονομικές, 
κοινωνικές και πολιτισμικές συνέπειες», που διοργανώνει η 
Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος στη Θεσσαλονίκη, 
από 29 Σεπτεμβρίου έως 1 Οκτωβρίου.

Επιστολή με αριθμό 367/25.06.2025 εστάλη στον Μακαριώτατο από τον 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πα΄σης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο Β΄, με αφορμή τη 
συμπλήρωση 100 ετών (1923-2023) από την ίδρυση και συνεχή κυκλοφορία του 
περιοδικού Θεολογία.

Μετά από ψηφοφορία, η Ιερά Σύνοδος αποφάσισε:

Επικεφαλής της αντιπροσωπείας θα είναι ο Μακαριώτατος Πατριάρχης 
Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ, ο οποίος θα συνοδεύεται από τον Μητροπολίτη 
Νευροκοπίου κ. Σεραφείμ και τον Μητροπολίτη Βράτσης κ. Γρηγόριο, οι οποίοι θα 
επισκεφθούν τη Θεσσαλονίκη την περίοδο 29-30 Σεπτεμβρίου φέτος και θα 
εκπροσωπήσουν την Βουλγαρική Ορθόδοξη Εκκλησία στο προαναφερθέν συνέδριο.

Οι παρακάτω ψήφισαν «υπέρ» της παραπάνω απόφασης:

Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας και Μητροπολίτης Σοφίας κ.κ. Δανιήλ, ο Μητροπολίτης 
Αμερικής, Καναδάς και Αυστραλίας κ. Ιωσήφ, ο Μητροπολίτης Μεγάλου Τυρνόβου 
κ. Γρηγόριος, ο Μητροπολίτης Λόβετς κ. Γαβριήλ, ο Μητροπολίτης Βάρνας και 
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Μεγάλης Πρεσλάβας κ. Ιωάννης, ο Μητροπολίτης Νευροκοπίου κ. Σεραφείμ,

Οι ακόλουθοι ψήφισαν «Κατά» της ανωτέρω απόφασης:

Μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως κ. Νικόλαος, Μητροπολίτης Ρούσσε κ. Ναούμ, 
Μητροπολίτης Στάρα Ζαγκόρας κ. Κυπριανός, Μητροπολίτης Δοροστόλου κ. 
Ιάκωβος και Μητροπολίτης Σλίβεν κ. Αρσένιος.

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν:

Μητροπολίτης Πλέβεν κ. Ιγνάτιος και Μητροπολίτης Κεντρικής και Δυτικής 
Ευρώπης κ. Αντώνιος.

Το πρόγραμμα του Διεθνούς Συνεδρίου ΕΔΩ
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